11Iro

Ams: cepriit
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 29.12.2008 10:54:00

dopmupoBaHus 3aKiTI0YeHHst Bpada: 29.12.2008 14:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/165244/answer/165245




3opaBcTByuTe, Cephind!

Ecmu guckoM@opT B TPOMEKHOCTH COXPaHSEeTCs, 3HAUUT C IIPeICTAaTeNTbHOM KeJIe30H ellle He BCe B
TIOPSIZIKE.

Bam pgenanu KOHTPOJIEHOE MCCJIeJOBaHuE HpeHCTaTeHBHOfI XKeJessl [I0CIe JIeYeHUs UIU HeT?

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



